

# 「積金好僱主」推出五年獲業界推崇 近1,400間機構獲嘉許 歷屆之冠



**強**制性公積金管理局（積金局）自2015年起，舉辦「積金好僱主」嘉許計劃，今年已踏入第五屆，共有1,385間公司獲嘉許為「積金好僱主」。今年更新增「積金好僱主5年」及「卓越積金好僱主」兩項殊榮，以表揚他們多年來為員工退休生活保障作出的努力。

今年的嘉許典禮於10月9日舉行，由政務司司長張建宗先生、勞工及福利局局長羅致光博士、積金局主席黃友嘉博士、勞工處處長陳嘉信先生及積金局副主席及行政總監羅盛梅女士主禮。共約500位嘉賓出席，包括獲嘉許僱主、支持機構和響應機構的代表，以及強積金業界人士。



## 推動積金電子化服務 提升效率

典禮設有「好僱主·數碼『供』略」展覽，讓大家對電子化措施及程序一目了然。「積金好僱主」嘉許計劃更設有「電子供款獎」及「積金推廣獎」，表揚善用數碼科技來管理強積金，以及為僱員提供與管理強積金相關協助之僱主。在嘉許典禮的特別環節上，大會邀請了兩位僱主代表跟大家分享使用強積金電子服務的種種好處。



▲場內特設「好僱主·數碼『供』略」展覽，介紹強積金電子化措施及程序



▲嘉許典禮加插特別環節，兩位獲嘉許僱主暢談使用電子服務的優點。

### 政務司司長張建宗先生

四年前他以勞工及福利局局長的身份出席第一屆「積金好僱主」嘉許典禮，今天再參加這項盛事，知道有接近三成僱主連續五年獲頒「積金好僱主」榮譽，實在難得。僱員是僱主的最大資產，彼此唇齒相依，僱主能夠為僱員提供適切的強積金選擇，合理地善待他們，一定會有所回報。



### 積金局主席黃友嘉博士

今屆「積金好僱主」得獎人數能夠打破歷屆紀錄，反映計劃愈來愈受香港企業所重視，亦都反映香港實在有好多僱主，在遵守強積金法例的規定作出強制性供款之外，更加主動為僱員作出自願性供款，為員工的退休生活額外付出，和伙記一起「拍住上」，分享良好業績所帶來的成果，實在是難能可貴！



### 積金局機構事務總監及執行董事鄭恩賜先生

積金局正積極籌備「積金易」電子平台，特點包括：

- ☞ 一站式處理所有強積金行政程序
- ☞ 用家可直接向平台發出指示
- ☞ 隨時隨地通過互聯網或流動應用程式操作
- ☞ 劃一操作標準及模式，讓業界可全自動化操作，平台預計於2022年起分階段推出，相信「積金易」將帶領強積金制度進一步改革，讓制度更臻完善。



## 「積金好僱主」歡迎企業參與

嘉許計劃目的：

- \* 推動及促進僱主遵守強積金法例
- \* 鼓勵僱主為僱員提供更佳的退休福利
- \* 嘉許致力保障及加強僱員退休福利的模範僱主



嘉許計劃由每年的4月開始接受申請，想成為「積金好僱主」一份子的你，請記得留意積金局網站及Facebook專頁！



重溫典禮精華片段、相片及嘉許名單

可參閱積金局網頁

[www.mpfa.org.hk/goodMPFemployer](http://www.mpfa.org.hk/goodMPFemployer)



積金局MPFA

